

# Týdenní plán

4.12. - 8.12.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
ČESKÝ JAZYK	ČTU DOMA KAŽDÝ DEN	ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 57-60
	DOPLNÍM PRVNÍ A POSLEDNÍ PÍSMENO VE SLOVĚ	HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 40, 48
	HLÍDÁM SI SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY	UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 24-25
MATEMATIKA	SČÍTÁM A ODČÍTÁM DO 10 BEZ CHYBY	PRACOVNÍ SEŠIT STR. 47-49
NÁŠ SVĚT	ČTU SI O SVATÉM MIKULÁŠI	TRADICE SVATÉHO MIKULÁŠE, ANDĚLA A ČERTA. JAK TO MÁM JÁ (ANDĚL NEBO ČERT :-)). SEBEHODNOCENÍ.

## Informace pro rodiče:

Vážení rodiče, moc děkujeme paní Pudíkové za úterní čtení a stromeček, a paní Barošové a Nevřelové za stromek. Oba (stroměček i stromek) jsme v pátek ozdobili a navodili si tak ve třídě příjemnou vánoční atmosféru.

V tomto týdnu nás ještě čekají mikulášská centra, která budou výjimečně ve středu a ve čtvrtek. Těšíme se na ně. Do Ateliéru budou potřebovat zavařovací sklenici. Předem děkuji.

V pondělí 4.12. nás čeká avizovaný hudební workshop "Ty pravé lidové Vánoce" od Filharmonie Brno (zřejmě 4 vyuč. hodinu).

V úterý 5.12. si budeme 1. hodinu zkoušet **básničky**, které děti dostaly v předchozím týdnu, aby měly Mikuláši co zarecitovat. Budu moc ráda, pokud budou **jednu z básniček umět zpaměti**.

**V úterý 5.12. také určitě dorazí Mikuláš se svými pomocníky.** Tento den se nebudeme učit klasicky ve třídě, ale děti se rozdělí do skupinek a každá skupinka bude takové malé centrum aktivit. Na výběr bude pohybové, výtvarné, hudební, dramatické a pečící centrum. Ve 4. vyuč. hodině bude školu obcházet Mikuláš. Pokud víte, že se Vaše dítě hodně bojí čertů, dejte mi prosím dopředu vědět, zajistím mu bezpečné prostředí. 5. vyučovací hodina (Tv) již proběhne normálně dle rozvrhu.

**V českém jazyce** v rámci domácí přípravy na školu nadále **čtěte**. Můžete využít slova z pracovního sešitu nebo malované čtení např. v časopisu Sluníčko. Děti také dostávají domů ke čtení čtecí listy různé obtížnosti. Pokud byste měli pocit, že je pro ně list příliš nebo naopak málo obtížný, nebojte se ozvat. Mám různé varianty a dávám na výběr :-). Je opravdu nutné cvičit čtení každý den, aby byl vidět pokrok. Také můžete trénovat rozklad slov na hlásky (obrácené robotování). Začněte krátkými slovy na 4 písmena a postupně přidávejte.

**Televizní vysílání** bude mít v tomto týdnu téma: **Dopis Ježíškovi**. Toto vysílání budou děti tvořit doma. Kritérium hodnocení je: **napsat 1 nebo více vět a namalovat obrázek**. Vysílat budeme v pátek 8.12.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Přejeme pohodový víkend a klidný advent.

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová